
від 11 серпня 2020 року     № 264-р

Про організацію та проведення 
призову громадян України на 
строкову військову службу 
у жовтні-грудні  2020 року

Відповідно  до  статті  27  Закону  України  "Про  місцеві  державні 
адміністрації", на виконання вимог Закону України "Про військовий обов'язок і 
військову службу", Указу Президента України від 16 січня 2020 року № 13/2020 
"Про  звільнення  в  запас  військовослужбовців  строкової  служби,  строки 
проведення  чергових  призовів  та  чергові  призови  громадян  України  на 
строкову військову службу у 2020 році", постанови Кабінету Міністрів України 
від 21 березня 2002 року № 352 "Про затвердження Положення про підготовку і 
проведення  призову  громадян  України  на  строкову  військову  службу  та 
прийняття призовників на військову службу за контрактом": 

1. Затвердити: 
склад районної призовної комісії (додається); 
склад медичної комісії (додається).

2. Заступнику голови районної державної адміністрації – голові районної 
призовної комісії  забезпечити організацію роботи районної призовної  комісії 
щодо  безумовного  дотримання  вимог  чинного  законодавства  під  час 
проведення призову громадян району на строкову військову службу, а також 
перевірку законності надання відстрочок та звільнення від призову районною 
призовною комісією.

3.  Сектору  взаємодії  з  питань  мобілізаційної,  оборонної  роботи, 
цивільного  захисту  та  взаємодії  з  правоохоронними  органами  та  екології 
районної  державної  адміністрації,  рекомендувати  міському  та  сільським 
головам:

організувати  проведення  заходів  з  призову  громадян  чоловічої  статі  на 
строкову  військову  службу  до  Збройних  Сил  України  та  інших  військових 
формувань  у  жовтні-грудні   2020  року,  придатних  за  станом  здоров’я  до 
військової служби у мирний час, яким до дня відправлення у військові частини 
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виповнилося 18 років,  та старших осіб,   які  не досягли 27-річного віку і  не 
мають права на звільнення або відстрочку від призову на строкову військову 
службу; 

під час роботи районної призовної комісії головну увагу звернути на якість 
медичного огляду призовників, законність надання відстрочок або звільнення 
від призову;

з метою організованого і якісного проведення призову, підвищення рівня 
спеціальної підготовки осіб, які залучаються до роботи на призовній дільниці, 
перед початком призову провести інструктивно-методичні заняття  з членами 
районної призовної комісії та лікарями-спеціалістами;

забезпечити своєчасне прибуття призовників на районну призовну комісію 
та обласний збірний пункт;

виділити  на  період  проведення  призову  громадян  району  на  строкову 
військову  службу  у  жовтні-грудні  2020  року згідно  з  заявками 
Новоукраїнського  районного  військового  комісаріату  необхідну  кількість 
автомобільного транспорту для перевезення призовників до обласного збірного 
пункту;

відправку  команд  на  обласний  збірний  пункт  проводити  в  урочистій 
обстановці  із  залученням  представників  районної  державної  адміністрації, 
органів місцевого самоврядування, громадськості, засобів масової інформації.

4.   Засідання  районної  призовної  комісії  провести  в  робочі  дні  з 
11  години  в  період  з  01  по  14   вересня  (резервні  дні  з  04  по  15  жовтня 
2020 року) у приміщенні Новоукраїнського районного військового комісаріату.

5.  Комунальному  некомерційному  підприємству  "Новоукраїнська 
центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради для забезпечення 
роботи районної призовної комісії:

 забезпечити направлення за замовленням військового комісара районного 
військового  комісаріату  необхідної  кількості  лікарів  і  середнього  медичного 
персоналу для комплектації військово-лікарської комісії районного військового 
комісаріату;

виділити на період проведення призову громадян на строкову військову 
службу  у  лікувальному  закладі  району  ліжка  для  проведення  додаткового 
медичного огляду призовників, направлених призовною комісією (до 10 днів);

довести до відома військового комісара районного військового комісаріату 
перелік  лікувальних  закладів  області  для  медичного  огляду  та  лікування 
призовників;

відповідно до Положення про військово-лікарську експертизу та медичний 
огляд  у  Збройних  Силах  України,  затвердженого  наказом  Міністра  оборони 
України від 14 серпня 2008 року № 402 та від 01 серпня  2011 року № 466, 
забезпечити  проведення  серологічних  аналізів  крові  на  антитіла  до  вірусу 
імунодефіциту  людини  (ВІЛ),  антигени  до  вірусу  гепатиту  "В"  (HBsAg), 
антитіла  до  вірусу  гепатиту  "С"  (апії-НСУ),  COVID –  19, реакцію 
мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (11), визначення групи крові та 
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резус-належності,  флюорографічного  обстеження  органів  грудної  клітки  та 
профілактичні  щеплення  призовникам,  зарахованим  у  команди  районною 
призовною комісією;

з 01 по 15 вересня 2020 року та розпочинаючи з 25 вересня (щосереди за 
попереднім погодженням з районним військовим комісаріатом) по 30 грудня 
2020  року  звільнити  членів  медичної  комісії  від  основної  роботи  із 
збереженням  заробітної  платні  за  основним  місцем  роботи  для  проведення 
засідань  медичної  комісії  та  направити  їх  до  районного  військового 
комісаріату;

забезпечити медичну комісію всім необхідним медико-санітарним майном 
та обладнанням;

у період проведення медичної комісії та відправок молодого поповнення до 
збірного пункту обласного військового комісаріату з 01 вересня по 30 грудня 
2020  року  забезпечити  явку  на  повний  робочий  день  секретаря  призовної 
комісії  -  медичну  сестру  комунального  некомерційного  підприємства 
"Новоукраїнська центральна районна лікарня" Новоукраїнської районної ради 
Бірківську І.Г. 

з 17 серпня по 30 грудня 2020 року забезпечити роботу рентген-кабінету та 
лабораторії для обстеження призовників. 

6. Рекомендувати міському та сільським головам, керівникам підприємств, 
установ  та  організацій  незалежно  від  підпорядкування  і  форм  власності 
забезпечити  прибуття  призовників  до  військового  комісаріату  та  на  збірний 
пункт для проходження медичного огляду та урочистих проводів на строкову 
військову службу.

7. Рекомендувати  Новоукраїнському РЕМ ПрАТ  "Кіровоградобленерго" 
під  час  проведення   призову  в  період  з  01  жовтня  по 30  грудня  2020  року 
забезпечити постійним енергопостачанням районну призовну дільницю.

8.  Військовому  комісару  районного  військового  комісаріату  у  період  з  
 01 вересня по 30 грудня 2020 року щоденно проводити аналіз явки призовників 
та проходження медичної комісії, за наслідками  аналізу списки призовників, 
які  не  з’явились  до  районного  військового  комісаріату,  подавати  до 
Новоукраїнського відділу поліції Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській  області  для  організації  примусової  доставки призовників  до 
районного військового комісаріату.

9.  Начальнику  Новоукраїнського  відділу  поліції  Головного  управління 
Національної поліції в Кіровоградській   області:

 для забезпечення  охорони громадського порядку на призовній дільниці в 
дні проведення медичної  комісії  в період з 01 вересня по 30 грудня під час 
перевезення  та  відправки  призовників  направити  до  райвійськкомату  двох 
працівників поліції;
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за поданням районного військового комісара здійснювати, відповідно до 
вимог законодавства, своєчасний розшук, затримання і доставку у військовий 
комісаріат  осіб,  що  ухиляються  від  виконання  військового  обов’язку.  Про 
результати розшукових заходів  інформувати  районного  військового  комісара 
щотижнево;

зобов’язати  дільничних  офіцерів  поліції  надавати  допомогу  керівникам 
органів місцевого самоврядування району під час  здійснення ними заходів з 
оповіщення осіб, котрі підлягають призову на строкову військову службу;

повідомляти райвійськкомат про призовників, щодо яких ведеться дізнання 
або досудове слідство.

10.  Фінансовому  відділу районної  державної  адміністрації  забезпечити 
оплату послуг щодо перевезення призовників до обласного збірного пункту у 
межах бюджетних призначень відповідно до затвердженої районної програми.

11. Рекомендувати міському та сільським головам забезпечити своєчасне 
прибуття призовників на районну призовну комісію та обласний збірний пункт. 
У разі неявки призовника вживати заходи спільно з дільничними інспекторами 
поліції щодо їх розшуку та доставки на комісію власними силами.

12. Районному військовому комісару надати інформацію голові районної 
державної  адміністрації  про  результати  проведення  призову  до   20   грудня 
2020 року.

13. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 07 лютого 2020 року № 42-р "Про організацію та 
проведення призову громадян України на строкову військову службу у квітні-
червні  2020 року".

14. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації Марію ЩЕКУ.

Заступник голови 
районної  державної адміністрації                                             Марія ЩЕКА 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

   11 серпня 2020 року № 264-р

СКЛАД
районної призовної комісії

Голова комісії

ЩЕКА 
Марія Борисівна

- заступник голови 
районної державної адміністрації

Члени комісії:

БЛИЩИК 
Олександр Анатолійович 

- районний військовий комісар 

ЗАПОРОЖЕЦЬ
Віталій Олегович

- медичний директор комунального некомерційного 
підприємства "Новоукраїнська центральна районна 
лікарня" Новоукраїнської районної ради" 

МАТВІЄНКО 
Олена Олегівна  

-  начальник відділу освіти, культури, молоді та 
спорту районної державної адміністрації

МАТВІЙЧУК   
Ігор Анатолійович

- начальник Новоукраїнського  відділу поліції  
Головного управління Національної поліції в  
Кіровоградській області   

Секретар комісії

БІРКІВСЬКА 
Інна Григорівна

- медична  сестра  комунального  некомерційного 
підприємства "Новоукраїнська центральна районна 
лікарня" Новоукраїнської районної ради

Резервний склад призовної комісії:

Голова комісії

КОЛПАК 
Сергій Анатолійович 

- завідувач сектору з питань мобілізаційної, 
оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з 
правоохоронними органами та екології районної 
державної адміністрації

Члени комісії:

МИРОНЕСКУЛ
Лариса Олександрівна

- начальник служби у справах дітей  
районної державної адміністрації
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РУДЕНКО
Олег Миколайович

- заступник районного військового комісара з 
призову районного військового комісаріату

ФОРТИНСЬКА
Валентина Володимирівна

- головний лікар комунального некомерційного 
підприємства  "Центр первинної медико-санітарної 
допомоги" Новоукраїнської районної ради

__________________________ 



ЗАТВЕРДЖЕНО

   Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

   11 серпня 2020 року № 264-р

СКЛАД 
медичної комісії

БУРЛАКА - лікар-хірург
Анатолій Іванович 

ГРЕДЯКІН - лікар-отоларинголог
Микола Петрович

БУДНА - лікар-терапевт
Ельвіра Олександрівна

КОВАЛЬ - лікар-офтальмолог
Катерина Володимирівна

РУБАН - лікар-стоматолог
Володимир Григорович

МЕДВЕДЄВ - лікар-психіатр
В’ячеслав Адамович

ШЕЛЕВЕР - лікар-невропатолог
Валентина Адамівна

ТКАЧУК - лікар-дерматолог
Людмила Володимирівна

Дублюючий склад медичної комісії:

ТКАЧУК - лікар-нарколог
Олександр Дмитрович 

ШЕЛЕВЕР - лікар-невропатолог
Валентина Адамівна

КРАСІОНОВА - лікар-терапевт
Валентина Михайлівна

ЛІСНИЧА - лікар-стоматолог
Вікторія Вікторівна

___________________ 
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